

WIADOMOŚCI ZIEMI WOŹNICKIEJ



BIULETYN RADY MIEJSKIEJ W WOŹNIKACH
ISSN 1507-4846
Nr 1 (283) STYCZEŃ 2015

OD REDAKCJI

Nowa redakcja Wiadomości Ziemi Woźnickiej składa serdeczne podziękowania Panu Piotrowi Kalinowskiemu za wieloletnią pracę nad biuletynem. Wraz z nadejściem Nowego Roku życzymy Panu wielu sukcesów w życiu zawodowym oraz prywatnym. Równocześnie informujemy, iż od obecnego numeru siedziba redakcji przენosi się do Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w Woźnikach, a osobą odpowiedzialną za redakcję i dystrybucję biuletynu została Pani Karolina Żylak z Woźnik. Na ostatniej stronie znajdują Państwo dane kontaktowe z redakcją. Adres e-mail pozostaje bez zmian: wzw@wozniki.pl. Serdecznie zachęcamy do przysyłania artykułów o charakterze informacyjnym oraz promujących Gminę Woźniki.

NOWOŚCI WYDAWNICZE



Nakładem Wydawnictwa Piotr Kalinowski dnia 31 grudnia 2014 ukała się kolejna książka z opracowaniem wycinków prasowych z międzywojennych gazet, omawiających okolice Woźnik. Tym razem jest to tłumaczenie niemieckojęzycznej *Kattowitzer Zeitung*, wychodzącej w Katowicach. Opracowanie obejmuje lata 1921 - 1939.

Piotr Kalinowski

KOMUNIKAT

Urząd Miejski w Woźnikach prosi o zgłaszanie w terminie do końca lutego 2015 roku par małżeńskich, które zawierały związek małżeński w roku 1965 **poza terenem** obecnej gminy Woźniki. Zgłaszać można osobiście w pokoju nr 4, telefonicznie na numer (34) 366 99 17 lub na e-mail: usc@wozniki.pl

PLEBISCYT CZŁOWIEK ROKU

- Wspaniałych ludzi, którzy z oddaniem pracują dla naszej gminy nie brakuje. Są bohaterami oraz postaciami godnymi naśladowania w pracy i na co dzień. Niejednokrotnie narażali swoje życie, by ratować innych, ludzie, z których bierzemy przykład, na których się wzorujemy oraz bezgranicznie podziwiamy. Trzeba się tylko rozejrzeć wokół siebie, dostrzec ich i zgłosić do tytułu Człowieka Roku 2015. To nasi znajomi, przyjaciele, współpracownicy, sąsiedzi albo znani tylko z widzenia – ale są!
- Za swą niezwykłą postawę chcemy ich szczególnie wyróżnić by czuli się docenieni i stworzyliśmy specjalnie dla nich plebiscyt CZŁOWIEK ROKU 2015
- Kandydatury na Ludzi Roku 2015 – KOBIEȚA ROKU oraz MĘŻCZYŻNA ROKU można zgłaszać do końca listopada 2015 roku. **Kandydat musi mieć ukończone 18 lat.** Zgłoszenia przyjmujemy na adres Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury, ul. Górna 5, 42-289 Woźniki oraz pod adresem mailowym: mgok.wozniki@interia.pl koniecznie z dopiskiem CZŁOWIEK ROKU 2015. Kandydatury wysłane po 30 listopada nie będą brane pod uwagę. Konieczne jest uzasadnienie – dlaczego ten kandydat lub kandydatka zasługuje na to miano. Każdy mieszkaniec naszej gminy może zgłosić więcej niż jednego kandydata do tytułu CZŁOWIEK ROKU 2015, ale każde zgłoszenie musi zawierać uzasadnienie. Kandydaci do tego tytułu muszą działać na rzecz Miasta i Gminy Woźniki oraz mieszkać na naszym terenie.
- Zgłoszenia kandydatów to pierwszy etap naszego plebiscytu. 1 grudnia 2015 r. dyrektor MGOK zatwierdzi listę kandydatów. Weźmie przy tym pod uwagę w szczególności: uzasadnienie zgłoszenia, jego postawę i szacunek, jakim cieszy się w naszej gminie, aktywność i zasługi w 2015 roku. Lista kandydatów opublikowana będzie na stronie www.wozniki.pl oraz na www.mgokwozniki.home.pl **po uprzednim wyrażeniu zgody kandydata na upublicznienie swojego wizerunku.**
- Do końca grudnia potrwa drugi etap plebiscytu - głosowanie na zakwalifikowanych do tego etapu kandydatów. Kandydat, który otrzyma najwięcej głosów zdobędzie tytuł MĘŻCZYŻNA ROKU 2015 oraz KOBIEȚA ROKU 2015. Rozwiązanie konkursu w tym plebiscycie oraz wręczenie nagród odbędzie się w styczniu 2016 roku podczas koncertu noworocznego, o czym będziemy jeszcze informować.

Marta Smoła

Z DZIAŁALNOŚCI RADY MIEJSKIEJ

W dniu 29 grudnia 2014 podczas sesji radni zajęli się następującymi sprawami:

- wydatków, które nie wygasają z upływem 2014 roku oraz ustalenia planu tych wydatków
- ustalenia opłaty targowej pobieranej na terenie Miasta i Gminy Woźniki na rok 2015
- zmiany uchwały Nr 380/XXX/2013 Rady Miejskiej w Woźnikach z dnia 30 grudnia 2013 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Woźniki na lata 2014-2023
- zmiany budżetu Gminy Woźniki na 2014 rok
- przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2015 rok

W dniu 12 grudnia 2014 podczas sesji radni zajęli się następującymi sprawami:

- zmiany uchwały Nr 380/XXX/2013 Rady Miejskiej w Woźnikach z dnia 30 grudnia 2013 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Woźniki na lata 2014-2023
- zmiany budżetu Gminy Woźniki na 2014 rok
- zmiany uchwały Nr 471/XXXVII/2014 Rady Miejskiej w Woźnikach z dnia 06.11.2014 roku w sprawie zmiany budżetu Gminy Woźniki na 2014 rok
- ustalenia opłaty targowej pobieranej na terenie Miasta i Gminy Woźniki na rok 2015
- zaakceptowania nieruchomości przeznaczonej do dzierżawy
- ustalenia wynagrodzenia Burmistrza
- ustalenia wysokości diet radnym
- wskazania osób do prac w Komisjach Konkursowych do otwartych konkursów ofert na realizację zadań publicznych Gminy Woźniki w 2015 roku

Podjęte przez radnych uchwały dostępne są na stronach Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Woźniki:

www.bip.wozniki.pl

OGŁOSZENIA URZĘDOWE

BURMISTRZ WOŹNIK

zaprasza do I przetargu ustnego nieograniczonego na sprzedaż następującej nieruchomości będącej własnością Gminy Woźniki oznaczonej:

- działka nr 248 k. m. 241.024, obręb Ligota Woźnicka o powierzchni 1.2702 ha, cena wywoławcza nieruchomości: 50 000 zł, wysokość wadium: 5 000 zł, minimalne postąpienie nie mniej niż 1% z zaokrągleniem w górę do pełnych dziesiątek złotych.

Sprzedawana nieruchomość jest niezabudowana, działka w kształcie prostokąta, nieuzbrojona, droga o nawierzchni nieulepszonej. W sąsiedztwie znajdują się tereny rolne, w dalszym sąsiedztwie w kierunku wschodnim zabudowa mieszkalna i zagrodowa. Dodatkowo przedmiotowa działka znajduje się częściowo na terenie oznaczonym jako stanowiska obserwacji ekologicznej OW3 (wymóg prowadzenia wszelkich prac naruszających strukturę gruntu oraz zadrzewień pod nadzorem archeologicznym).

W/w działka zapisana jest w KW CZ1L/00038411/0 SR w Lublińcu. Nieruchomość będąca przedmiotem sprzedaży położona jest poza granicami obowiązującego planu zagospodarowania przestrzennego. W „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego” miasta i gminy Woźniki zatwierdzonym uchwałą Rady Miejskiej w Woźnikach nr 24/III/2002 z dnia 30 grudnia 2002 r. – teren, w którym znajduje się przedmiotowa działka oznaczono jako tereny rolniczej przestrzeni produkcyjnej bez prawa zabudowy.

W przetargu mogą brać udział osoby fizyczne i prawne. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wpłacenie wadium w pieniądzu.

Uczestnicy przetargu winni przed otwarciem przetargu przedłożyć komisji przetargowej:

- dowód wpłaty wadium,
- w przypadku osoby fizycznej – dowód tożsamości lub paszport, a w przypadku reprezentowania innej osoby pełnomocnictwo notarialne,

- w przypadku spółki cywilnej – aktualne zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej, dowody tożsamości wspólników, stosowne pełnomocnictwa,

- w przypadku osób prawnych – aktualny wypis z właściwego rejestru, stosowne pełnomocnictwa, dowody tożsamości osób reprezentujących podmiot.

Wadium należy wpłacić na konto Urzędu Miejskiego w Woźnikach – Międzypowiatowy Bank Spółdzielczy Myszków O/Woźniki nr : 80827910230200013020020003. Wadium powinno wpłynąć na konto najpóźniej w dniu 12.02.2015 r. Przetarg odbędzie się 16 lutego 2015 roku w sali 15 tut. Urzędu o godzinie 10 00.

W uzasadnionych przypadkach Burmistrz Woźnik może odwołać przetarg w tej samej formie co ogłoszenie o przetargu. W przypadku uchylenia się osoby, która wygrała przetarg od zawarcia umowy sprzedaży wadium ulega przepadkowi na rzecz Urzędu Miejskiego w Woźnikach.

Osobom, które przetargu nie wygrały wadium zostanie zwrócone przelewem na konto nie później niż przed upływem trzech dni roboczych od dnia rozstrzygnięcia przetargu.

Wadium wpłacone w gotówce przez uczestnika, który wygrał przetarg zalicza się na poczet ceny zakupu nieruchomości.

Przetarg ustny nieograniczony przeprowadzony zostanie zgodnie z rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 14 września 2004r. w sprawie sposobu i trybu przeprowadzania przetargów oraz rokowań na zbycie nieruchomości (Dz. U. z 2004 r. Nr 207, poz. 2108). Zgodnie z w/w rozporządzeniem przetarg jest ważny bez względu na liczbę uczestników, jeżeli chociaż jeden uczestnik zaoferuje co najmniej jedno postąpienie powyżej ceny wywoławczej. Koszty sporządzenia umowy kupna- sprzedaży ponosi nabywca.

Cena uzyskana ze sprzedaży nieruchomości w wyniku przetargu podlega zapłacie jednorazowo, na konto Gminy Woźniki powinna wpłynąć na dwa dni przed terminem zawarcia umowy kupna - sprzedaży.

W dniu 30.12.2014 r. bezskutecznie upłynął termin do złożenia wniosku przez osoby, którym przysługuje pierwszeństwo w nabyciu w/w nieruchomości na podstawie art. 34 ust.1 pkt 1 i 2 ustawy o gospodarce nieruchomościami.

Dodatkowe informacje o nieruchomości przeznaczonej do sprzedaży można uzyskać w tut. Urzędzie pokój nr 8 lub telefonicznie pod numerem: (34) 36-69-921.

STRAŻ POŻARNA

Podsumowanie roku 2014 w Ochotniczej Straży Pożarnej w Woźnikach

Kończący się rok 2014 skłania nas do podsumowania naszych działań, zakupów, remontów oraz pozostałych poczynań w mijającym roku. Możemy śmiało stwierdzić, że rok 2014 dla strażaków naszej jednostki był rokiem bezpieczniejszym, gdyż podjęliśmy tylko a może aż 40 różnych interwencji. Warto w tym miejscu zaznaczyć, że wielkim plusem odbiła się nasza akcja plakatowo-informacyjna o zakazie wypalania traw i nieużytków. Wydane fundusze z dotacji Gminnej nie poszły na marne, gdyż w mijającym roku nie płonęła ani razu „Cogłowa Góra”, ani inne nieużytki na naszym terenie. Interweniowaliśmy tylko trzy razy przy pożarach nieużytków na granicy Gminy (nie zawsze na naszym terenie). Pozostałe zdarzenia to wypadki oraz inne zdarzenia.

Jednostka nasza brała również udział w ćwiczeniach jednostek Gminy na obiekcie szkoły podstawowej w Lubszy oraz w ćwiczeniach Kompanii Gaśniczej Nr 7 „Lubliniec” Wojewódzkiego Odvodu Operacyjnego które odbyły się na bazie paliw w Boronowie. Jak co roku do naszej remizy przybyły przedszkolaki z naszej placówki, a następnie pokazaliśmy dzieciakom już na terenie przedszkola wyposażenie naszych samochodów. Gośćmi przedszkolaków byliśmy ponownie w listopadzie, kiedy to przeprowadziliśmy ćwiczenia ewakuacyjne pracowników wraz z ich podopiecznymi do naszego namiotu dowódczo-sztabowego zakupionego przez Gminę.

Do ważniejszych wydarzeń w 2014 roku zaliczyć można też ćwiczenia na naszym zabytkowym kościółku św. Walentego. Warto wspomnieć o naszej młodzieżowej drużynie pożarniczej która to obecnie liczy 25 osób. Oprócz zbiorów szkoleniowych nasi młodzi strażacy byli na wycieczce w Kravare, a także w grudniu na naszej hali sportowej wzięli udział w mini zawodach strażackich. W tutejszej hali sekcja sportowa przy naszej jednostce zorganizowała dwa turnieje piłki nożnej halowej. Wracając jednak do naszych szkoleń to w naszych szeregach jest 39 druhow przescholonych z ważnymi badaniami, gotowych do wzięcia udziału w akcjach ratowniczych. Dodatkowo w listopadzie 5 druhow ukończyło kurs kwalifikowanej pierwszej pomocy, a trzech innych odnowiło swoje uprawnienia.

Dzięki środkom finansowym pozyskanym z Krajowego Systemu Ratowniczo-Gaśniczego, Gminy Woźniki oraz środkom własnym zakupiliśmy sprzęt dla naszej jednostki. W 2014 pozyskaliśmy np. namiot dowódczo-sztabowy z wyposażeniem, przyczepę transportową, defibrylator, dwa aparaty ochrony dróg oddechowych Dräger, agregat prądotwórczy 10kW oraz inny drobny sprzęt używany w akcjach ratowniczych. Dodatkowo otrzymaliśmy nieodpłatnie z Państwowej Straży Pożarnej w Lublińcu sprężarkę (do 300 atm) do napełniania butli aparatów powietrznych. Wykonaliśmy również remont elewacji zewnętrznej spialni wraz z zainstalowaniem podświetlanego loga OSP. Zmodernizowaliśmy również system powiadamiania o alarmie naszych strażaków, gdyż nie zawsze w pomieszczeniach dobrze słychać sygnał syreny.

Jak kończy się rok 2014 tak kończy się pięcioletnia kadencja działającego Zarządu naszej jednostki. W nowym roku z nowymi zadaniami zmierzy się już nowy skład zarządu, który zostanie

wybrany do końca marca 2015 roku.

Kończąc, chciałem podziękować wszystkim mieszkańcom Woźnik, Dyrd i Sośnicy za coroczne przyjęcie naszych druhow za miłe słowa oraz udzielone wsparcie które pozwoli nam na dalszy rozwój jednostki oraz modernizowanie naszej bazy sprzętowej. Dziękuję również Panu Burmistrzowi wraz z pracownikami Urzędu Gminy, Komendantowi PSP w Lublińcu wraz z wszystkimi strażakami, a także Komendantowi Policji w Woźnikach wraz z współpracownikami.

Nie można nie wspomnieć o bardzo dobrej współpracy z Dyrekcją i pracownikami Gimnazjum, Szkoły Podstawowej w Woźnikach i Ligocie Woźnickiej, Przedszkola oraz MGOK w Woźnikach. Mamy również grupę mieszkańców która wspiera nas nieodpłatnie w pracach na rzecz naszej jednostki. DZIĘKUJEMY!!!

*Prezes OSP Woźniki
dh. Krzysztof Nowacki*

Statystyka działalności OSP za 2014

Działające na terenie Gminy Woźniki jednostki OSP brały w 2014 roku udział w 117 zdarzeniach (wypadki, pożary, usuwanie owadów błonkoskrzydłych, zabezpieczenie imprez). W rozbiciu na poszczególne jednostki statystyka ta wygląda następująco: Lubsza - 44, Woźniki - 39, Psary - 15, Ligota Woźnicka - 6, Kamienica - 6, Babienica - 4, Kamieńskie Młyny - 2, Piasek - 1. Na chwilę obecną na terenie Gminy w jednostkach OSP służy 14 samochodów pożarniczych oraz 159 strażaków ochotników.

Do najważniejszych zadań inwestycyjnych zrealizowanych w 2014 roku w dziedzinie bezpieczeństwa i ochrony ludności należą: rozbudowa strażnicy OSP Babienica; pozyskanie 2 samochodów pożarniczych dla OSP Kamienica; pozyskanie samochodu pożarniczego dla OSP Kamieńskie Młyny; zainstalowanie systemu selektywnego alarmowania w OSP Babienica; zakup namiotu ewakuacyjnego wraz z oprzyrządowaniem; pozyskanie agregatu ciśnieniowego; zakup agregatu prądotwórczego do zasilania agregatu ciśnieniowego; remont generalny samochodu pożarniczego OSP Ligota Woźnicka; remont strażnicy OSP Kamieńskie Młyny oraz rozpoczęcie rewitalizacji zbiornika przeciwpożarowego w Dyrdach.

W związku ze zmianami systemowymi od połowy 2014 roku zmieniono sposób finansowania działalności bojowej jednostek OSP. Około 50 % kosztów pokrywane jest samodzielnie przez jednostki OSP (zakupy paliw, sprzętu ppoż, sprzętu ochrony osobistej strażaków, sprzętu łączności, szkolenia, bieżące utrzymanie oraz przeglądy strażnic i sprzętu) z dotacji otrzymywanych od Gminy Woźniki oraz Krajowego Systemu Ratowniczo - Gaśniczego oraz dochodów własnych. Pozostałe koszty funkcjonowania systemu, takie jak: ubezpieczenia, wypłaty ekwiwalentu, badania lekarskie czy inwestycje pokrywane są bezpośrednio z budżetu Gminy Woźniki. W roku 2014 na utrzymanie gotowości bojowej jednostek OSP przeznaczono kwotę 63.900 zł, z czego w postaci dotacji poszczególne OSP otrzymały: Woźniki - 21.815 zł; Lubsza - 11.221 zł; Ligota Woźnicka - 7.049 zł; Kamienica - 6.805 zł; Psary - 6.322 zł; Babienica - 4.236 zł; Kamieńskie Młyny - 3.497 zł; Piasek - 2.952 zł.

Piotr Kalinowski

HARMONOGRAM WYWOZU ŚMIECI

TERMIN WYWOZU WORKÓW		REJON	TERMIN WYWOZU KUBLÓW		REJON
Luty	Marzec		Luty	Marzec	
13	17	Pakuły, Huta Karola, Kamieńskie Młyny, Drogobycza, Okrąglik i Niwy, Górale, Czarny Las, Niegolewka, Skrzęsówka	13	17	Pakuły, Huta Karola, Kamieńskie Młyny, Drogobycza, Okrąglik i Niwy, Górale, Czarny Las, Niegolewka, Skrzęsówka
16	18	Kamienica, Ligota Woźnicka	16	18	Kamienica, Ligota Woźnicka
17	19	Babienica, Mzyki	17	19	Babienica, Mzyki
18	20	Woźniki ul. Koziegłowska, Łakoty, Ogrodowa, Krakowska, Lompy, Krzyżowa, Tarnogórska, Sadowa, Ks Kiebla, Moniuszki, Górna, Młyńska	18	20	Woźniki ul. Koziegłowska, Łakoty, Ogrodowa, Krakowska, Lompy, Krzyżowa, Tarnogórska, Sadowa, Ks Kiebla, Moniuszki, Górna, Młyńska
19	23	Lubsza, Psary ul. Szkolna, Strażacka, Kopernika, Wojska Polskiego	19	23	Lubsza, Psary ul. Szkolna, Strażacka, Kopernika, Wojska Polskiego
20	24	Piasek, Dyrdy-Sońnica, Śliwa	20	24	Piasek, Dyrdy-Sońnica, Śliwa
23	25	Psary ul. Dworcowa, Główna, Górna, Grójecka, Korczaka, Krótka, Lipowa, Lompy, Lubliniecka, Powstańców, Poznańska, Strzebińska	23	25	Psary ul. Dworcowa, Główna, Górna, Grójecka, Korczaka, Krótka, Lipowa, Lompy, Lubliniecka, Powstańców, Poznańska, Strzebińska
24	26	Woźniki ul. Cegielniana, Sulów, Dworcowa, Kolejowa, 3-go Maja, Obrony Narodowej, Florianek, Kawalerii, Ułanów, Strzelców, Piechoty, Wojskowa, Powstańców, Głazówka	24	26	Woźniki ul. Cegielniana, Sulów, Dworcowa, Kolejowa, 3-go Maja, Obrony Narodowej, Florianek, Kawalerii, Ułanów, Strzelców, Piechoty, Wojskowa, Powstańców, Głazówka
25	27	Woźniki ul. Solarnia, Modrzewiowa, Statek, Harcerska, Kościuszki, Ligonja, Krótka, Słoneczna, Rolnicza, Kopernika, Rynek, Pułaskiego, Jubileuszowa, Miła, Nowa, Korfanteo, Wolności, Kolonia Woźnicka, Dąbrowa, Chopina	25	27	Woźniki ul. Solarnia, Modrzewiowa, Statek, Harcerska, Kościuszki, Ligonja, Krótka, Słoneczna, Rolnicza, Kopernika, Rynek, Pułaskiego, Jubileuszowa, Miła, Nowa, Korfanteo, Wolności, Kolonia Woźnicka, Dąbrowa, Chopina

Prosimy o wystawienie w tych dniach pojemników i worków przed posesję w odległości nie większej niż 2 metry od drogi głównej do godziny 6:00 lub poprzedniego dnia. Informujemy, iż nie ma możliwości odbioru odpadów w terminie innym niż podany powyżej. Prosimy o niezapełnianie do pełna pojemników popiołem, mogą ulec uszkodzeniu.

AZBEST – OBOWIĄZKI WŁAŚCICIELI

Urząd Miejski w Woźnikach przypomina właścicielom nieruchomości, na których występuje azbest, że 31 stycznia 2015 r. upływa termin złożenia informacji o wyrobach zawierających azbest. Powyższy obowiązek wynika z Rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 13.12.2010r. w sprawie wymagań w zakresie wykorzystywania wyrobów zawierających azbest oraz wykorzystywania i oczyszczania instalacji lub urządzeń, w których były lub są wykorzystywane wyroby zawierające azbest (Dz.U. nr 8, poz. 31). Właściciel, zarządca lub użytkownik miejsc, w których był lub jest wykorzystywany azbest, przeprowadza inwentaryzację zastosowanych wyrobów zawierających azbest, przez sporządzenie spisu z natury. Wynik z inwentaryzacji wyrobów zawierających azbest przedstawia się

w 2 egzemplarzach według wzoru zamieszczonego w załączniku nr 3 (Informacja o wyrobach zawierających azbest) do w/w rozporządzenia. Osoby prawne jeden egzemplarz Informacji przedkładają marszałkowi województwa. W przypadku osób fizycznych, niebędących przedsiębiorcami, przedmiotowa Informacja winna być przedłożona bezpośrednio wójtowi, burmistrzowi lub prezydentowi miasta. Drugi egzemplarz należy przechowywać, do czasu sporządzenia następnej informacji. Przypomina się, iż Informacja o wyrobach zawierających azbest podlega corocznej aktualizacji w terminie do 31 stycznia każdego roku, celem wykazania ewentualnych zmian w ilości posiadanych wyrobów. Więcej informacji można uzyskać na stronie internetowej www.wozniki.pl, www.bip.wozniki.pl. Formularze dostępne są w pok. nr 8 Urzędu Miejskiego w Woźnikach lub na stronie internetowej www.bip.wozniki.pl.

OGŁOSZENIE

ZARZĄD ZWIĄZKU EMERYTÓW RENCISTÓW I INWALIDÓW KOŁO W WOŹNIKACH PRZEDSTAWIA SWOIM CZŁONKOM ORAZ SYMPATYKOM ZWIĄZKU PLAN IMPREZ, KTÓRE CHCEMY ZREALIZOWAĆ W 2015

- 1/ Spotkanie noworoczne – Dzień Babci i Dziadka – 15.01.2015
- 2/ Wyjazd do Operetki Gliwickiej – 29.01.2015
- 3/ Wyjazd do Opery Bytomskiej – luty, marzec 2015
- 4/ Spotkanie wielkanocne – zabawa taneczna – 23.04.2015
- 5/ Wycieczka do Sztolni Czarnego Pstrąga – maj 2015
- 6/ Wycieczka do Rezerwatu rododendronów – maj 2015
- 7/ Wczasy w Chorwacji – 25.05-07.06.2015
- 8/ Wczasy nad Bałtykiem – 06.06-16.06.2015
- 9/ Spotkanie integracyjne – grill – Sośnica „Karczma u Basieńki” – 09.07.2015
- 10/ dwu lub trzydniowa wycieczka w okolicy Kazimierza – 18-20.08.2015
- 11/ Wycieczka do Wrocławia – afrykarium, zoo, park – 10.09.2015
- 12/ Dzień Seniora – msza św. – zabawa taneczna – 08.10.2015
- 13/ Zabawa andrzejkowa – 26.11.2015

Przewodniczący PZERiI
Koło WOŹNIKI
Eryk Ordon

PODZIĘKOWANIE



OŚRODEK REHABILITACYJNO-EDUKACYJNY
DLA DZIECI I MŁODZIEŻY NIEPEŁNOSPRAWNEJ
p.w. *Św. Rafała Archaniola*

Rusinowice, ul. Zielona 23, PL - 42-700 LUBLINIEC

Tel.: 034/3570523, fax: 034/3570553

e-mail: osrodek@rusinowice.nazwa.pl

Konto: PKO BP S.A. 15 1020 1664 0000 3402 0145 4602 NIP: 5751228893

NIP: 5751228893

Rusinowice 03.12.2014. r.

Grażyna i Grzegorz Bartos
Ul. Łakoty 9A
42-289 Woźniki



Bardzo serdecznie dziękujemy za darowiznę w kwocie **2 000,-** (dwa tysiące zł) przekazaną na rzecz Ośrodka Rehabilitacyjno-Edukacyjnego dla Dzieci i Młodzieży Niepełnosprawnej p.w. *Św. Rafała Archaniola* w Rusinowicach.

Świadomość, że są ludzie którzy pamiętają o naszych potrzebach w utrzymaniu i funkcjonowaniu Ośrodka, który od 20 lat służy Niepełnosprawnym oraz ich Rodzicom z całej Polski, pozwala nam mieć nadzieję, że będziemy mogli dalej służyć pomocą najbardziej potrzebującym.

Za okazaną pomoc, pamięć i życzliwość, w imieniu wszystkich Niepełnosprawnych Dzieci i Młodzieży oraz ich Rodziców, składamy serdeczne Bóg zapłać i zapewniamy o modlitwie za darczyńców.

Serdecznie zapraszamy do odwiedzenia naszego Ośrodka.

Szczęść Boże!

DYREKTOR OŚRODKA
ks. Mgr Przemysław Dabion

WIADOMOŚCI KULTURALNE

Wyniki X gminnego konkursu na “Najpiękniejszy wieniec adwentowy”

Adwent, to czas oczekiwań na ponowne przyjście Jezusa, to czas przygotowań do stworzenia radosnej atmosfery, który przybliży nas do tego wspaniałego dnia. Jednym z takich dekoracyjnych elementów symbolizujących to oczekiwanie jest wieniec adwentowy. Na wieńcach umieszczone są 4 świece, które zapala się w kolejne niedziele adwentu, oznacza to czuwanie i gotowość na świętowanie Bożego Narodzenia.

W MGOK w Woźnikach już od 10 lat organizujemy konkurs na własnoręcznie wykonany wieniec adwentowy.



Zachęcamy uczestników do inspirowania się surowcami naturalnymi i do zastosowania nowatorskich rozwiązań. To się naprawdę sprawdza, a pomysłowość uczestników konkursu jest naprawdę imponująca. Były już wieńce z papieru z niszczarki, piórek, ziarenek kawy, bakalii, kory z drzewa, orzechów i z suszonych plasterków jabłek, ułożonych w kształcie kwiatków – ten wieniec piękny i pachnący zapadł mi na bardzo długo w pamięci. To naprawdę jest cudowne, że takich materiałów dostarcza nam sama natura.

W tegorocznym konkursie wzięło udział 13 osób.

Jury w składzie:

Jadwiga Fabiańczyk- dyrektor MGOK

Brygida Wiktor – florysta

Piotr Ciba – sympatyk kultury

szczególną uwagę zwróciło na wieńce

Danuty Wiaderek z Woźnik – I nagroda

Stanisławy Broncel z Psar – II nagroda

Natalii Smolin – III nagroda

Gratulujemy wszystkim uczestnikom konkursu pomysłowości i kreatywności, życzymy dalszej weny twórczej i zapraszamy do udziału w konkursie za rok.

Lucyna Dyrzik

WIADOMOŚCI SPORTOWE

Relacja z VIII Turnieju Halowej Piłki Nożnej PODZIĘKOWANIA

W dniu 7 grudnia 2014 roku, odbył się w Gminnej Hali Sportowej przy Gimnazjum w Woźnikach, VIII Turniej Halowej Piłki Nożnej organizowany przez Ochotniczą Straż Pożarną w Woźnikach, Sekcję Sportową oraz Gimnazjum w Woźnikach. Cała impreza była dofinansowana przez Urząd Miasta i Gminy Woźniki. Organizatorzy, podobnie jak w latach poprzednich, działali w ramach całkowitego wolontariatu.

W Turnieju wzięło udział 12 drużyn, podzielonych na 3 grupy, tj. 84 uczestników. W Woźnikach gościliśmy zawodników z m.in. Tarnowskich Gór, Gliwic, Katowic, oraz z samych Woźnik i okolic. Zawodnicy ponownie pokazali bardzo wysokie umiejętności piłkarskie za co bardzo dziękujemy.

Było na co popatrzeć!

W meczu o 3 miejsce zmierzyły się drużyny OSADNIK Psary i WARTY Kamieńskie Młyny. Wynik meczu 3:0 dla drużyny Pana Leonarda Osadnika – na marginesie najstarszego zawodnika turnieju. W finale Turnieju spotkały się zespoły MaJaWoDa+ oraz DZIKUSÓW Woźniki. Tytuł mistrza Turnieju obroniła drużyna MaJaWoDa+ wygrywając spotkanie 2:0.



Na zdjęciu drużyna MaJaWoDa+ XVII Najemny Oddział Piechoty Morskiej z Sierra Leone

Oto ZWYCIĘZCY VIII TURNIEJU HALOWEJ PIŁKI NOŻNEJ w Woźnikach:

1. MaJaWoDa+ XVII Najemny Oddział Piechoty Morskiej z Sierra Leone w składzie: Dariusz Karwat, Jarosław Stachowicz, Szymon Gawliński, Sebastian Garczarczyk, Maciej Janusz, Tadeusz Urbainczyk, Wojciech Kretak
2. DZIKUSY Woźniki w składzie: Jarosław Wróbel, Patryk Gatys, Przemysław Skrobek, Wojciech Pająk, Tomasz Morcinek, Marcin Zaczyński
3. OSADNIK Psary w składzie: Leonard Osadnik, Tomasz Klabis, Piotr Klabis, Kamil Buszka, Dawid Cyl, Leszek Broncel, Marcin Matyl

W Turnieju udział wzięły również drużyny:

WARTA Kamieńskie Młyny (4), DWI Katowice (5), EASY LIGHT Woźniki, STARA GWARDIA Woźniki, UDINESE Gliwice-Sośnica, SPOCONE NALEŚNIKI Woźniki,

JARZĘBINA Woźniki, Ochotniczy Sztab Piłkarski TSUNAMI Woźniki, 96-69 Woźniki.

Wyróżnienia:

- Robert Wojsyk – Król Strzelców
- Kamil Buszka – Najlepszy Bramkarz

Dodatkowymi atrakcjami były: Jarmark Świąteczny oraz przedstawienie Jasełek. W rolach głównych wystąpiła młodzież Gimnazjum w Woźnikach. W czasie Jarmarku była



Na zdjęciu drużyna DZIKUSÓW z Woźnik

okazją nie tylko do zakupu prześlicznych ozdób świątecznych ale również do poczęstunku kawy oraz przepysznych ciast przygotowanych przez rodziców młodzieży. Niewątpliwie, sporą atrakcją była również niespodzianka przygotowana dla kibiców, którzy wyjątkowo licznie zgromadzili się na hali. A mianowicie, rozlosowano dwie koszulki Ekstraklasy Futsalu drużyny Clearexu Chorzów, która to objęła honorowy patronat nad imprezą. Były to koszulki Tomasza Ulfika oraz Macieja Gawła. Należy podkreślić również wspaniałą rodzinną atmosferę wśród kibiców, która przez cały czas towarzyszyła imprezie. Dziękujemy wszystkim za tak liczne przybycie i kulturalny doping!

Dobrem finalnym Turnieju jest pomoc ludziom w potrzebie – bezpośrednia lub pośrednia. Nie inaczej było w tym roku. Turniej odbył się w okresie Mikołajkowym.

Mikołajek urodził się 21 stycznia 2013 roku z ciężką wadą rozwojową ośrodkowego układu nerwowego - schizencefalią. Jest silny i walczy każdego dnia. A my w tej walce chcieliśmy mu pomóc. W ramach reakcji na ludzkie potrzeby, wśród zawodników i kibiców została zorganizowana w trakcie Turnieju zbiórka pieniędzy na leczenie, specjalistyczną rehabilitację oraz sprzęt rehabilitacyjny dla Mikołajka. Dziękujemy piłkarzom, kibicom, sponsorom i wszystkim dobroczyńcom. Zebrano 1.440,00 zł.

Dziękujemy Wszystkim Uczestnikom za udział w turnieju i zaufanie. Panowie pokazaliście naprawdę kawał dobrego futbolu halowego. Wszystkie mecze mogłyby spokojnie konkurować z Ekstraklasą Futsalu. Dziękujemy Panu Sędziemu Sebastianowi Królowi za poprowadzenie zawodów.

Dziękujemy również Panu Marcinowi Bola, który sprawował opiekę medyczną podczas Turnieju. Na szczęście pracy miał

niewiele, ponieważ gra się toczyła w duchu fair-play, aczkolwiek emocji było sporo.

Dziękujemy wszystkim, którzy przyczynili się w jakikolwiek sposób do organizacji turnieju: Pan Alojzy Cichowski – Burmistrz Miasta i Gminy Woźniki, Pani Jolanta Ordon - Dyrektor Gimnazjum w Woźnikach, Pan Krzysztof Nowacki - Prezes OSP Woźniki oraz firmom WANAT MEBLE, FERMIE DROBIU PLICZKO, GABB – GRZEGORZ BURZYK, TRANEX i TROF-SPORT. Dziękujemy firmie DuoFest - Sławomir Grupner, która przygotowała posiłek. Dziękujemy drużynie Ekstraklasy Futsalu – CLEAREX CHORZÓW z Panem Tomaszem Ulfikiem na czele. Każdorazowo staramy się aby impreza była również doskonałą promocją Naszej Hali, Gimnazjum, OSP Woźniki, a także Miasta i Gminy Woźniki.

Swoje podziękowania kierujemy również do ks. Mariusza Kostki, który w sposób całkowicie bezinteresowny zaangażował się w organizację turnieju. Pomysł by połączyć kulturę ze sportem jest strzałem w dziesiątkę. Wielkie podziękowania również dla młodzieży gimnazjum, która spisała się na medal.

Nie możemy także zapomnieć o gospodarzach hali. Pan Andrzej Cichowski oraz Pan Grzegorz Bartos to osoby, które zawsze pomagają nam przy organizacji – bardzo, bardzo dziękujemy za pomoc. Szczególne podziękowania również dla Pań, które zadbały o czystość hali sportowej.

Jeśli kogoś pominęliśmy – przepraszamy. Wszystkim dziękujemy za pomoc.

Dziękujemy za wszystkie ciepłe słowa ze strony uczestników turnieju oraz kibiców. Słowa krytyki przyjmujemy z pokorą, aczkolwiek było ich niewiele .

Michał Hajda

WIADOMOŚCI KULTURALNE

SUKCES WYŚPIEWANY PO WŁOSKU

Martyna Zygadło uczennica Szkoły Podstawowej w Woźnikach zdobywa kolejne laury, śpiewając w języku włoskim.

W dniach 25-26.10.2014 r. w Bydgoszczy odbył się XII FESTIWAL PIOSENKI EUROPEJSKIEJ. Udział w finale festiwalu poprzedzony był ogólnopolskimi eliminacjami. Martyna nie tylko została zaproszona do finału, ale także po przesłuchaniach, do Koncertu Galowego. Na tym festiwalu startując w kat 7-13 lat zajęła 3 miejsce. Miesiąc później 29 listopada Martyna wzięła udział w Konkursie Piosenki Włoskiej. Konkurs odbył się w Chorzowie w klimatycznej, włoskiej restauracji CAPPUCINO. Chęć udziału w konkursie zgłosiło 30 osób, były to nie tylko polscy wokaliści, ale także osoby z Włoch oraz zespoły. Poziom festiwalu był bardzo wysoki, a jak zastrzegli Organizatorzy nagrodę mogą otrzymać tylko 3 najlepsze osoby + dodatkowo Nagrodę od Publiczności. Po wysłuchaniu 30 wspaniałych włoskich przebojów okazało się, że jury przyznało Martynie 2 Nagrodę, natomiast licznie zgromadzona Publiczność nie tylko z Polski, ale także z Włoch przyznała Martynie Nagrodę Publiczności.



A już w dniach 6-7 grudnia w Warszawie odbył się XI Ogólnopolski Przegląd Piosenki Europejskiej "NUTKA POLIGLOTKA". W tym festiwalu w kat 10-12 lat najlepsza okazała się Martyna zdobywając 1 MIEJSCE.

Izabella Zygadło

Protokół posiedzenia jury XVII Wojewódzkiego Konkursu Plastycznego na "Najciekawszą ozdobę choinkową" organizowanego przez MGOK w Woźnikach

Po obejrzeniu prac plastycznych Jury postanowiło przyznać w 5 kategoriach wiekowych WYRÓŻNIENIA następującym osobom:

W GRUPIE I (od 6-9 lat)
Oliwii Gojowczyk z Woźnik
Kacprowi Lebiockiemu z Rzeniszowa
Emilii Matejczyk z Piekar Śl.
Julii Banachowskiej z Piekar Śl.
Agnieszce Banaś z Piekar Śl.

W GRUPIE II (od 10-12 lat)
Kindze Chmielewskiej z Piekar Śl.
Natalii Matejczyk z Piekar Śl.

W GRUPIE III (od 13-15 lat)
Weronice Tarkowskiej z Piekar Śl.
Dominikowi Nowak z Woźnik
Wiktorii i Weronice Kabus z Woźnik

W GRUPIE IV (od 16- 20 lat)
Dominikowi Torbus z Woźnik

DOROSŁYM
Agnieszce Dembończyk z Zbrostawic
Bronisławie Broncel z Psar
Krystynie Kuczyńskiej z Nowej Soli

Gratulujemy zwycięzcom i zapraszamy do udziału w konkursie za rok.

JURY

Z ŻYCIA SZKÓŁ I PRZEDSZKOLI

STYPENDIUM PREZESA RADY MINISTRÓW DLA ANNY SOBALI Z LICEUM W PSARACH



Na zdjęciu stypendystka Anna Sobala z wychowawcą p. Jarosławem Kacorzykiem

8 grudnia bieżącego roku w auli Centranej Szkoły Państwowej Straży Pożarnej w Częstochowie odbyła się uroczysta gala, na której najlepsi uczniowie szkół ponadgimnazjalnych otrzymali zaświadczenia o przyznaniu stypendium Prezesa Rady Ministrów za rok szkolny 2013/2014. Coroczne stypendium przysługuje uczniom, którzy osiągają najlepsze wyniki w nauce w swojej szkole. Galę uświetnili Śląski Kurator Oświaty Stanisław Faber oraz minister Izabela Leszczyna. Bardzo interesującym urozmaiceniem uroczystości był wykład doktora Dariusza Ignatiuka z Uniwersytetu Śląskiego poświęcony problematyce topnienia lodowców.

W naszej szkole najwyższą średnią ocen w poprzednim roku szkolnym uzyskała Anna Sobala, obecnie uczennica klasy trzeciej, i to ona odebrała zasłużone wyróżnienie. Serdecznie gratulujemy i życzymy sukcesów w przyszłości!

*Opiekun Koła Języka Polskiego
Jarosław Kacorzyk*

RADA RODZICÓW
działająca przy
Szkole Podstawowej w Woźnikach
serdecznie zaprasza na
dochodową zabawę taneczną
17 stycznia 2015 r.
o godz. 20.00
w Sali OSP w Woźnikach
Gra zespół: TRAVERS

Bilety dostępne w Sekretariacie Szkoły,
tel. (34) 357 34 70

MAGDALENA MORCINEK Z LICEUM W PSARACH NAJLEPSZA W POWIECIE!

Co roku w listopadzie Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Lublińcu organizuje Konkurs Recytatorski Poezji Patriotycznej. Uczniowie naszej szkoły uczestniczą w nim od lat i również w tym roku godnie nas reprezentowali. W konkursie wzięli udział uczniowie ze wszystkich szkół ponadgimnazjalnych powiatu lublinieckiego. Poziom uczestników był bardzo wysoki i — jak potwierdzili członkowie jury — bardzo wyrównany. W tym doborowym towarzystwie wyśmienicie zaprezentowały się nasze uczennice: Marysia Pęczkowska i Magdalena Morcinek, która ujęła jury przepiękną recytacją utworów Adama Mickiewicza.

Oto wyniki konkursu w kategorii szkół ponadgimnazjalnych:

- I miejsce — Magdalena Morcinek — Liceum Ogólnokształcące w Psarach
- II miejsce — Gabriela Kowol — Zespół Szkół Ogólnokształcąco-Technicznych w Lublińcu
- III miejsce — Nikola Paclawska — Zespół Szkół nr 1 im. A. Mickiewicza w Lublińcu

Wszystkim laureatom, a szczególnie Magdalenie Morcinek z klasy II naszego Liceum, serdecznie gratulujemy!

*Opiekun Koła Języka Polskiego
Jarosław Kacorzyk*

Rada Rodziców
przy Szkole Podstawowej
w Ligocie Woźnickiej
serdecznie zaprasza na
DOCHODOWĄ ZABAWĘ KARNAWAŁOWĄ
w dniu 31 stycznia 2015 r. o godz. 20:00
Dla chętnych mile widziany kostium karnawałowy

Gra zespół EMINEMS z Wojsławic

Organizatorzy zapewniają:

Wspaniałą zabawę, miłą obsługę, gorące posiłki, kawę, herbatę, ciasta upieczone przez rodziców, zimną płytę

Liczne atrakcje:

Słodka niespodzianka, walczyk czekoladowy, zabawy, konkurs na najciekawszy kostium karnawałowy, bogato zaopatrzony bufet

Bilety dostępne:

w SP Ligota Woźnicka, tel. (34) 357 30 61

w sklepie GS Ligota Woźnicka, tel. (34) 352 15 65

w sklepie u P. Elżbiety Kot w Ligocie Woźnickiej,
tel. (34) 357 32 38

w sklepie u „Anity”(k. Kwaciarni „Oliwia”) w Woźnikach
tel. (34) 357 31 94

MALI STRAŻACY



Na zdjęciu przedszkolaki podczas wycieczki do Ochotniczej Straży Pożarnej w Kamięńskich Młynach

Dnia 21 listopada przedszkolaki oraz dzieci z oddziału przedszkolnego z Niepublicznego Przedszkola w Kamięńskich Młynach wybrały się na krótką, lecz bardzo ciekawą wycieczkę do miejscowej Ochotniczej Straży Pożarnej.

Przedszkolaki zostały przywitane przez komendanta OSP, który opowiedział im o ciężkiej i niebezpiecznej pracy strażaków. Dzieci dowiedziały się, że strażacy nie tylko gaszą pożary, ale również usuwają skutki różnych zdarzeń losowych. Zostały również oprowadzone po jednostce, gdzie miały możliwość zobaczenia i poznania wozu strażackiego wraz z całym wyposażeniem, sprzętu gaśniczego oraz stroju w jaki ubierają się strażacy do akcji. Miały również okazję przymierzyć hełm bojowy oraz siąść w kabinie niedawno nabytego wozu gaśniczego.

Na zakończenie dzieci wraz z paniami podziękowały panu Komendantowi za współpracę, cierpliwość oraz tak miłe przyjęcie w jednostce.

Renata Goniwiecha, Sonia Smarui

WARSZTATY BOŻONARODZENIOWE

W Niepublicznym Przedszkolu w Kamięńskich Młynach, zorganizowano warsztaty bożonarodzeniowe dla rodziców naszych najmłodszych pociech – przedszkolaków.

Na tegorocznych warsztatach rodzice zapoznali się ze sztuką tworzenia różnych kompozycji z kolorowej bibuły krepiny. Zgromadzone mamy, miały możliwość wykonania gwiazdy betlejemskiej, która jest jedną z wielu świątecznych dekoracji.

Wszyscy pracowali z ogromnym zapałem i zaangażowaniem. W czasie pracy był także czas na miłe pogawędki i słodki poczęstunek.

Dziękujemy wszystkim obecnym za ich ogromny wkład oraz wspólnie spędzony czas.

Renata Goniwiecha, Sonia Smarui

PODZIĘKOWANIE

Dyrektor oraz Grono Pedagogiczne Przedszkola „Wesołe Krasnoludki” w Woźnikach serdecznie dziękują wszystkim dobroczyńcom, którzy w sposób finansowy i rzeczowy wsparli organizację dochodowej zabawy andrzejkowej na rzecz przedszkola:

Łukasz Wanat „Zakład stolarsko-szklarski”, Marcin Wanat PPHU MEBLE WANAT, Mariusz Mazanek „Mechanika pojazdowa sprzedaż det. części i akcesoriów do poj. Sam”, Burmistrz Woźnik, Oliwia i Dariusz Bryła KWIACIARNIA OLIWIA, JURAJSKA SP. Z O.O. Postęp, Koziegłowy, Hotel Pałac Czarny Las, Ksiądz Proboszcz Parafia Św. Katarzyny w Woźnikach, Barbara Badora PH „B-K”, Anna Filipczyk AGENCJA UBEZPIECZENIOWA, Aleksandra Tomaszewska AGENCJA UBEZPIECZENIOWA, Damian Wolka MECHANIKA POJAZDOWA, Dariusz Nokielski AUTOMEDYK Woźniki, P.H.U. Damian Janus Lubliniec, ALTOM Aleksandra Tomaszowska, Anna Oleksik, Cukiernia „Stokrotka”, Bernadeta Koczara, Paweł Grzelczak ZAKŁAD USŁUGOWO-HANDLOWY, Artur Grzelczak ARTUR GRZELCZAK F.W., Paweł Kołodziejczyk F. H. PAKO, Krzysztof Nowacki PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUGOWO-HANDLOWE „ELEKTRO-PARTNER” S.C., Leonard Jagoda P.U.H. ELEKTRO-CENTRUM, Mariusz Kisiało PPHU, Artur Grzywocz PRZEDSIĘBIORSTWO HANDLOWO-USŁUGOWE „ARDA”, Aneta Rzepka SKLEP INTERNETOWY VICTORIA, Firma Pliczko Bartłomiej Pliczko, Klaudia Kulisz SKLEP SPOŻYWCZY, Jan Gorol Instal-Budotech Dis. S.C., P.H.U. Skład materiałów instalacyjno-budowlanych, Międzypowiatowy Bank Spółdzielczy w Myszkowie, PKO BP, Marek Wyleżałek, Ekspres Sklep Wielobranżowy Klyta U., Andrzej Świąciak SKLEP SPOŻYWCZY ELAN, Józef Fus ZAKŁAD FRYZJERSKI, Adela Nowacka TOP SKLEP WIELOBRANŻOWY, ARES SKLEP AGD RTV Woźniki, Agencja Ubezpieczeniowa MARTEX Sylwia Wolkownik, Sklep JULIA Jolanta Ceglarek, APTEKA PRYWATNA Maria Keller, APTEKA PRYWATNA Agnieszka Dadel, Urząd Pocztowy Woźniki, GS Woźniki, Ewelina Zgoda ZAKŁAD FRYZJERSKI, PW SOLO-KOŁOS Częstochowa, GRUPA PLASTYCZNA „OCHRA”, Zbigniew Adamus, a także RODZICOM i Uczestnikom Zabawy.

Dyrekcja Przedszkola

STRAŻ POŻARNA

W dniu 24.12.2014 r. około godziny 14:30 strażacy naszej jednostki zostali zadysponowani do wypadku na trasie 908 pomiędzy miejscowościami Sośnicą a Miotkiem. Po przybyciu na miejsce zdarzenia stwierdzono, że wypadkowi uległ motocyklista, był jedyną osobą biorącą udział w zdarzeniu. Podróżujący motocyklem mężczyzna poniósł śmierć na miejscu.

Działania straży polegały na:

- zabezpieczeniu miejsca wypadku,
- zabezpieczeniu miejsca lądowania dla LPR,
- podjęciu akcji reanimacyjnej wraz z zespołem ZPR i LPR.

W akcji brały udział:

- 1 zastęp JRG Lubliniec (GBArt 2,5/24),
- 2 zastępy JRG Tarnowskie Góry (GBA, LGrt)
- 2 zastępy OSP Woźniki (GBArt 1,8/25, GLM8),
- 1 zastęp OSP Kalety (LGRt)
- Zespół Pogotowia Ratunkowego,
- Lotnicze Pogotowie Ratunkowe,
- Policja,
- Inne służby.

OSP Woźniki

Z ŻYCIA SZKÓŁ I PRZEDSZKOLI

Bóg rodzi się w naszych sercach Jaselka w Kamięńskich Młynach

Tradycją naszej Niepublicznej Szkoły Podstawowej i Gimnazjum oraz Przedszkola w Kamięńskich Młynach są coroczne Jaselka przygotowywane przez uczniów pod opieką nauczycieli. Nie inaczej było w tym roku. 11 grudnia 2014 roku o godzinie 11.00 w pięknie udekorowanej sali gimnastycznej zbrali się: Pani Dyrektor mgr Barbara Pasieka, nauczyciele, a także rodzice i krewni uczniów. Uroczystość uświetnili swoją obecnością Burmistrz Miasta i Gminy Woźniki Pan Alojzy Cichowski, Prezes Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Wsi Pani Urszula Cugłowska, tutejszy Sołtys Pan Henryk Matyl, Proboszcz parafii pw. Ciała i Krwi Chrystusa w Kamięńskich Młynach ksiądz Jerzy Strzoda oraz Seniorzy z Kamięńskich Młynów i okolic.



Piękna scenografia wprowadziła zgromadzoną publiczność w świąteczny nastrój. O miłe doznania poetycko-muzyczne zadbałi zdolni aktorzy oraz wokaliści – wszystkie dzieci i uczniowie uczęszczający do naszej placówki edukacyjnej. Specjalnym gościem była Joanna Rokseła, uczennica LO im. W. Biegańskiego w Częstochowie, a zarazem początkująca aktorka. W jej wykonaniu usłyszeliśmy kilka przepięknie zaśpiewanych kolęd i pastorałek.

Publiczność w wielkim skupieniu przeżyła retrospekcję historii Marii, Jezusa i Józefa w mieście Betlejem - Noc Bożego Narodzenia. Całość przedstawienia ukazująca scenki z życia nowonarodzonego Syna Bożego, pasterzy, mędrców, aniołów przeplatana była kolędami i pastorałkami. Pokłon Dzieciątka Bożemu złożyły również postaci z najpopularniejszych bajek i baśni dla najmłodszych pociech, w których role wcieliły się dzieci przedszkolne oraz uczniowie klas edukacji wczesnoszkolnej.

W organizację przedstawienia zaangażowali się nauczyciele naszej szkoły, uczniowie oraz rodzice. Nad całością dbałość trzymała Pani Dyrektor mgr Barbara Pasieka. Scenariusz opracowała nauczycielka języka polskiego mgr Ewa Stolarczyk, która wraz z nauczycielkami edukacji przedszkolnej i wczesnoszkolnej mgr Agnieszką Rokselą, mgr Renatą Goniwiechą, mgr Stefanią Knapik, lic. Sonią Smaruń oraz nauczycielką języka polskiego mgr Anną Motłoch czuwała nad całokształtem inscenizacji. Oprawę muzyczno-wokalną nadzorowała nauczycielka muzyki mgr Krystyna Mielczarska. Przepiękną dekorację wymyśliła nauczycielka zajęć plastyczno-technicznych mgr Monika Rozpondek. W jej wykonaniu pomagali nauczyciele oraz uczniowie. Śliczne, niepoślednie kostiumy dla aktorów przygotowali rodzice wraz z nauczycielami. Zrealizowanie

efektywnej scenografii i kunsztownych ubiorów scenicznych było możliwe tylko dzięki współpracy nauczycieli, rodziców i samych uczniów. Dużym wsparciem dla przedsięwzięcia była pomoc finansowa uzyskana przez lic. Martę Bawarczyk, nauczycielkę języka angielskiego, która pozyskała na ten cel fundusze z Fundacji Rozwoju Wolontariatu „Projektor”.



Porywająca gra młodych aktorów, zaangażowanie nauczycieli i rodziców opłaciły się, gdyż inscenizacja wywarła duże wrażenie, czego wyraz widzowie dali rzesistymi brawami. Natomiast dzieci i młodzież miały możliwość uczestniczenia w tradycji chrześcijańskiej kultury polskiej, a także okazję zaprezentowania swoich umiejętności artystycznych.

Puentą biblijno-baśniowej bożonarodzeniowej historii stały się słowa piosenki, które zna każdy z nas: „Świeć gwiazdeczko, mała świeć/ do Jezusa prowadź mnie”.



Na zakończenie życzenia z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia zgromadzonym Gościom, Nauczycielom i Uczniom złożyli: Pani Dyrektor mgr Barbara Pasiek oraz Pan Burmistrz Alojzy Cichowski.

W świątecznych nastrojach zaproszeni Goście udali się na przygotowane specjalnie dla nich spotkanie wigilijne, natomiast uczniowie wraz z nauczycielami na słodki poczęstunek.

Ewa Stolarczyk

Ważne wydarzenia z życia Przedszkola „Wesołe Krasnoludki” w Woźnikach

Mikołaj

11 Listopada

11 listopada dzieci z grup „Czerwone Krasnale” i „Żółte Krasnale” wystąpiły w MGOK w obchodach z okazji Święta Niepodległości. Występy artystyczne spotkały się z dużym aplauzem zebranej na Sali Widowiskowej publiczności.

Dzień Pluszowego Misia



25 listopada był w przedszkolu Dniem Pluszowego Misia. Dzieci z grupy „Różowe Krasnale” bawiły się w tym dniu pluszowymi misiami, zorganizowały urodziny dla misia, a także wykonały misia z papieru kolorowego.

Barbórka



Z okazji Barbórki w dniu 03.12.2014r. gościliśmy w przedszkolu górników p. Romana Michalskiego i p. Czesława Meisner. Dzieci zaprezentowały program artystyczny, po którym górnicy opowiedzieli o swojej pracy na kopalni. 04.12.2014 r. Dzieci wystąpiły podczas mszy z okazji Barbórki.

06.12.2014r. w MGOK w Woźnikach przedszkolaki pod opieką p. Filomeny Siodlak i p. Anny Skop wystąpiły podczas spotkania z Mikołajem, wykonując przygotowane wcześniej tańce.



Do przedszkola Mikołaj wraz z Aniołkami i Elfami dotarł 08.06.2014 r. Odwiedził każdą grupę a dzieci powitały go piosenkami i wierszykami.

Jasełka

Tradycją Przedszkola im. Wesołe Krasnoludki są Jasełka. W tym roku również przedszkolaki z grup: Niebieskie Krasnale, Czerwone Krasnale, Zielone Krasnale wystąpiły w przedstawieniu jasełkowym podczas spotkania oplatkowego Burmistrza Woźnik z osobami starszymi w OSP w Woźnikach w dniu 17.12.2014 r.



Przedszkolaki z młodszej grupy Żółte Krasnale pod opieką p. Anny Skop wystąpiły z Jasełkami podczas spotkania wigilijnego dla pracowników przedszkola w dniu 18.12.2014 r. Przedszkolaki starszych grup wystąpiły również z Jasełkami podczas niesporów 04.01.2015 r. w Kościele Parafialnym Pw. Św. Katarzyny w Woźnikach.

Dyrekcja Przedszkola „Wesołe krasnoludki” w Woźnikach

WIADOMOŚCI KULTURALNE

Szachowy Turniej Mikołajkowy i Uroczyste Zakończenie Rozgrywek Grand-Prix Dzieci i Młodzieży

Dnia 13 grudnia 2014 r. na terenie Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w Woźnikach miał miejsce „Mikołajkowy Turniej Szachowy” dla dzieci i młodzieży do lat 25. Po turnieju dokonano uroczystego wręczenia pucharów i upominków zwycięzcom turnieju oraz laureatom tegorocznych szachowych rozgrywek Grand-Prix dla dzieci i młodzieży.



W turnieju wzięła udział wyjątkowo liczna grupa młodych zawodników. Mieliliśmy gości z Kalet, grał przedstawiciel Ligoty Woźnickiej, a także dzieci i młodzież z Woźnik. Zawodników podzielono na dwie grupy wiekowe. W grupie młodszej do lat 13 zwyciężył Kacper Wrodarczyk reprezentant Kalet uzyskując 4,0 pkt. Na miejscu drugim uplasował się Michał Rupik z Ligoty Woźnickiej z dorobkiem 3,5 pkt., a na trzecim Szymon Czaplą z Woźnik, który uzyskał 3,0 pkt. Dalsza kolejność zawodników w tej grupie przedstawiała się następująco: 4.Kamil Mośny-3,0 pkt., 5.Kinga Jegerczyk-3,0 pkt., 6.Zuzanna Mośny-3,0 pkt., 7.Emilia Żylak-2,5 pkt., 8.Michalina Zaręba-2,0 pkt., 9.Ania Zaręba-2,0., 10.Karolina Zaręba-2,0 pkt., 11.Emilia Ryszka-1,5 pkt. i 12.Dominik Jasiurkowski-0,5 pkt. W starszej grupie grali zawodnicy w przedziale wiekowym od 14 do 25 lat. Zwyciężył Mateusz Płonka z Kalet uzyskując bardzo dobry wynik 7,0 pkt. z 7. Na miejscu drugim uplasowała się Magdalena Jantos z Woźnik również z efektownym dorobkiem 6,0 pkt. Trzecie miejsce zajął Paweł Mośny z Woźnik uzyskując 5,0 pkt.

Kolejność pozostałych zawodników w tej grupie była następująca: 4.Marzena Danielczyk-5,0 pkt., 5.Dawid Broncel-4,0 pkt., 6.Maciej Najder-4,0 pkt., 7.Aleksy Walczak-4,0 pkt. i 8.Łukasz Występ-3,0 pkt. Grało ogółem 20 zawodników. Grano 7 rund po 10 minut na zawodnika. W klasyfikacji generalnej rozgrywek szachowych Grand-Prix dzieci i młodzieży w grupie wiekowej do lat 14 zwyciężył Kamil Mośny, na miejscu drugim uplasowała się Kinga Jegerczyk, a miejsce trzecie zajęła Emilia Ryszka. Kolejność następnych laureatów była następująca: 4.Emilia Żylak, 5. Szymon Czaplą, 6.Konrad Maruszczyk, 7.Michalina Zaręba, 8/9.Karolina Zaręba, 8/9.Michał Rupik, 10.Zuzanna Mośny i 11.Robert Maruszczyk. W grupie młodszej zagrało ogółem 26 zawodników. W grupie wiekowej 15-25 lat zwyciężyła Magdalena Jantos na miejscu drugim uplasował się Paweł Mośny, a na trzecim Maciej Najder. Kolejnymi laureatami byli: 4.Marzena Danielczyk i 5.Dawid Broncel. W grupie tej zagrało ogółem 16 zawodników, należy w tym miejscu wyróżnić jeszcze dwoje młodych i ambitnych zawodników tj. Łukasza Występ i Magdalenę Pietrzyk, których rozwój dalszej szachowej kariery będziemy pilnie obserwować. Ogólnie podsumowując całoroczne dokonania szachistów w 2014 roku należało by dodać, że wszyscy dobrze się bawili.

Marek Rupik

W Miejsko-Gminnym Ośrodku Kultury w Woźnikach ogłoszony został konkurs fotograficzny pt. „Gmina Woźniki w obiektywie - ZIMA”. Regulamin konkursu oraz karta zgłoszenia dostępne są na stronie internetowej ośrodka: www.mgokwozniki.home.pl Zachęcamy mieszkańców gminy do udziału w konkursie. Najlepsze zdjęcia w celach promocyjnych gminy umieszczane są na okolicznościowych pocztówkach i w kalendarzu.

Karolina Żylak

14 lutego 2015 r. zapraszamy do Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w Woźnikach na WOŹNICKĄ BIESIADĘ ŚPIEWANĄ z udziałem zespołu Tyrolia Band. Początek imprezy o godz. 18.00. W programie spektakl o tematyce miłosnej w wykonaniu Gabrieli Mankiewicz i Pauliny Gruszki pt. „One - Dwa Światy”. W trakcie imprezy zapewniamy ślaski kołacz, kawę, małe piwo, ciepły posiłek, zespół i dobrą zabawę. Rezerwacja biletów w MGOK w Woźnikach od wtorku do soboty w godz. 13.00 do 21.00.

Jadwiga Fabiańczyk
Dyrektor MGOK w Woźnikach

Wiadomości Ziemi Woźnickiej

Biuletyn Rady Miejskiej w Woźnikach

Redaktor: Karolina Żylak

Nakład: 1.100 egzemplarzy

Adres redakcji: Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury
w Woźnikach, ul. Górna 5, 42-289 Woźniki

tel. (34) 357 30 37

e-mail: wzw@wozniki.pl

Druk: fotodruk

www.fotodruk.pl



www.wozniki.pl

Woźniki
Zielony Śląsk